
  

第第２２回回『『ふふれれああいいトトーーキキンンググ～～市市長長とと給給食食当当番番～～』』事事業業記記録録  

 
 
１．日 時   平成１８年７月４日（火） 

午前１１時４５分～午後１時２０分 

 
２．実施校   宇都宮市立泉が丘小学校 
○給食時懇談クラス ４年１組・２組 

 

３．実施内容 

○４時間目の授業を参観（11:45～12:30）・・・全クラスを校長先生の案内により参観 

 

○給食当番 

・ 給食当番の児童と配膳を実施 
 
○食事中 
・ 市長からのメッセージビデオ放映（要旨） 
◆◇◆◇◆皆さんには，大きな夢を持っていただきたいと思います。 
     その夢をかなえるためには，一つの良い方法があります。それは，自分の人間力を高

めるということです。自分の人間力を高めることによって，夢に近づくことができます。 
       その人間力とは，我慢をすることです。いろいろ我慢をしながら，そして自分の人間

力を高めて，夢をかなえてください。 
     ぜひ皆さんの宇都宮，素晴らしいまちにするためにも，地域の体育祭や文化祭など，
いろいろな行事に参加をしてください。◆◇◆◇◆ 

 
・ 食事をしながら，児童と対話 
 
 
○児童全体との懇談 
・ 質問形式で対話 
◇市長さんの好きなスポーツは何ですか。 
⇒ 好きなスポーツはね，小学校，中学校と野球をやっていました。その後はずっと，アメ

リカンフットボールをやっていました。アメリカンフットボールを知っていますか。ヘル

メットかぶって，防具つけてやるアメリカのスポーツです。でも，市長になってからはそ

ういうスポーツはできないので，今好きなスポーツは，何だろうな，できないけどゴルフ

くらいかな。今は，ゴルフが一番好きかもしれません。 
 
 

 



 
◇宇都宮市の人口は，大体何人くらいですか。 
⇒ 宇都宮市に住んでいる人ね。約４５万７千人です。河内町と上河内町という宇都宮市に

近い２つの町がありますけれども，今度もしかしたら合併するかもしれないのです。結婚

するということ。そうなると，河内町と上河内町の人たちも一緒の宇都宮市民になるので，

４５万７千人の人口が５０万人に大きくなります。みんなが小学校を卒業するまでにはで

きるかな。期待していてね。 
 
◇どうして市長さんになったのですか。 
⇒ これはね，たくさんの周りの人たちから，市長さんになったらどうでしょうって言って

いただいて，市長さんも，宇都宮のまち，皆さんが住んでいる宇都宮市がこれからもどん

どん良くなるように，特に皆さんが将来大人になった時，そして家族を持って子どもと一

緒に生活するかもわかりませんけれども，そうした時に今の宇都宮市よりも良くしよう，

そういう思いが強かったから，市長になりました。 
 
 
【児童との対話の様子】 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
  
 

 



 

 
◇宇都宮市の好きなところはどこですか。 
⇒ 宇都宮市の好きなところは，これは宇都宮市の特徴でもあるけれども，皆さんも宇都宮

市の特徴ということで覚えておいてください。商業，商売をする人たち，それと工業，自

動車を作るなどの工業，それと農業，皆さんいろいろ食べていますね，ご飯を食べたり，

大豆を食べたりしましたけれども，そうした農業の豊かなまちです。農業，工業，商業が

ほんとにそれぞれバランス良く成り立っています。 
例えば東京に行くと，農業はあまりないですね，商業があります。でも，九州の方に行

くと，今度は工業が素晴らしいところもあります。でも，工業も商業も，そして農業も全

部もっているまちというのはなかなかありません。そのような中で，宇都宮市は全部もっ

ているというところが特徴です。そして宇都宮市の強いところです。 
みなさんが，宇都宮市以外の人たちに自慢ができることですから，ぜひ皆さんも特徴と

して覚えておいてください。 
 
◇市長さんは，毎日どのくらいの時間お仕事しているのですか。 
⇒ 大体毎日ほとんど変わらないけれども，朝８時半，市役所で仕事が始まります。そして，

終わるのが，その日によってちょっと違うけれども，夜の９時か１０時頃までです。そう

いう一日ですね。 
 
 ◇いつから市長さんの仕事をしているのですか。 
  ⇒ ちょうど一年半になりました。去年おととし，平成１６年１２月から市長になって，ち

ょうど一年半になりました。 
 
 ◇市長さんになるのに，どんな苦労をしましたか。 
  ⇒ 市民の皆さんの声を少しでも多く聞いて，市民の皆さんからこういうまちにしたいな，

こういうまちに住んでみたいな，というお話をたくさん聞こうと思って，いろんなところ

に足を運びました。でも，なかなか４５万人の一人一人に意見を聞くというのは，難しい

ですね。そういうことで，一人でも多く人に話を聞こうということが，大変苦労しました。   
これからも，皆さんからお話を聞きたいですし，今日は，ふれあいトーキングでいろい

ろなお話を聞くことができているので，本当に嬉しく思っています。 


